

## Raport de activitate pe perioadă anului 2012

În calitate de membru în cadrul Consiliului Local Drăghiceni și conform prevederilor Legii 215/2001, modificată și completată, am prezentat în fața membrilor Consiliului Local un raport de activitate pe durata celor cinci luni din anul 2012, respectiv marcurile și deciziile de care sunt urmate local.

Am participat la toate ședințele de consiliu în cadrul cărora s-au discutat diferite probleme și s-au dat explicații cu privire la sumele de bani cheltuite în 2012.

Am discutat și propus despre diverse proiecte noi legate de activitatea de zi cu zi a cetățenilor comunei, mulți dintre acestea au fost de acord cu cele propuse de mine respectiv:

- supădunirea, chiar și pe suprafețe mici de 500-1000 m<sup>2</sup> a unor zone și terenuri pe care le dețin și nu se pot folosi în alte scopuri, datorită diferenței de nivel, fiind în totalitate sau aproape.

Am văzut și cum stătea că zona în care trăim cu totuși este expusă tot mai mult deșeurilor, datorită tot mai multor...

puterine, temperaturile tot mai ridicate  
fapt ce duce automat la obtinerea unor  
recolte mai mici de pe suprafețele cultivate a

De aceea va voi implica personal în  
primăvara 2013, pentru aprovizionarea a cel  
ce doresc să sădească orice specie de pământ  
cu prețuri de salcâm, cei mai rezistenți la  
condițiile de mediu din Zona în care trăiesc.

În luna decembrie am participat la  
deschiderea în Zona în care locuiesc, neexistând  
probleme de intrare sau ieșire din comu-  
nă ciuda vîntului care a durat oțărăz.

În calitate de ing. agronom, am acordat em-  
fanta și expectanțe pentru cel care cu  
dout să cunoască mai multe aspecte de  
dimensiul agricol, privind felurile de produse  
sau a celor mai noi hibridi de cereale și  
plante tehnice cât și a procurării acestor  
mai rapid și mai ieftin.

Pentru anul 2013, ca prioritate am menționez  
cîntarea unor soluții pentru igienizarea  
Comunei, respectiv procurarea de covaci,  
gumo, mercedia sortamii gumoșului prin  
emergerea cetățenilor ca acesta ar fi lucrul  
cel mai bun pentru fiecare în parte.

BARBULESCU C-TIN

20-04-2013